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令和３年知立市議会９月定例会市民福祉委員会で
審議した議案等（議案２件、陳情２件）

番号 議案等 自由討議 討論 採決結果

議案第４９号
知立市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を
定める条例の一部を改正する条例

なし なし
可決

すべきもの

議案第５０号
知立市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運
営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例

なし なし
可決

すべきもの

陳情第１０号
正規労働者が当たり前、安定した雇用と１日８時間の労
働で暮らせる社会を求める意見書の提出を求める陳情

なし なし
不採択

すべきもの

陳情第１１号

障害・介護福祉に従事する職員や保育士の人材定着・確
保のため職員配置基準と報酬・公定価格を抜本的に改善
し、離職しない障害・介護・保育職場の実現を求める意
見書の提出を求める陳情

なし なし
不採択

すべきもの



令和３年知立市議会９月定例会予算・決算委員会市民福
祉分科会で審議した議案等（議案５件、認定４件）

番号 議案等 自由討議

議案第５３号 令和３年度知立市一般会計補正予算（第７号） なし

議案第５４号 令和３年度知立市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） なし

議案第５５号 令和３年度知立市介護保険特別会計補正予算（第１号） なし

議案第５６号 令和３年度知立市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） なし

議案第５７号 令和３年度知立市一般会計補正予算（第８号） なし

認定第 １号 令和２年度知立市一般会計歳入歳出決算認定 なし

認定第 ２号 令和２年度知立市国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定 なし

認定第 ４号 令和２年度知立市介護保険特別会計歳入歳出決算認定 なし

認定第 ５号 令和２年度知立市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定 なし



～今回の報告で取り上げる審議内容等～

１．議案第５３号 令和３年度知立市一般会計補正予算（第７号）

①広報折込クーポン事業について
②知立市新型コロナウイルスワクチン接種について

２．認定第１号 令和２年度知立市一般会計歳入歳出決算認定について



【事業の目的・背景】

市民の消費喚起を図り、及び市内事業者を支援するため、合計3,000円（500円
券×６枚）のクーポン付きチラシを広報ちりゅうに折り込んで配布する。

事業参加店舗において、税込み1,000円以上の支払いについて、使用可能とする
（１会計につき、１枚のみ使用可能）。

１．議案第５３号 令和３年度知立市一般会計補正予算（第７号）
①広報折込クーポン事業について



１．議案第５３号 令和３年度知立市一般会計補正予算（第７号）
①広報折込クーポン事業について

委員の質問 当局の答弁

広報折込クーポン事業を予
算化した理由と予算化した
経緯について。

コロナ禍における市内の消費喚起をはかり、事業者の支援
をするため予算化したもの。経緯は、昨年度実施したプレ
ミアム商品券事業参加店へのアンケート結果により、紙媒
体としたものである。

単身世帯と複数人同居世帯
の不平等感はないか。

世帯の構成人数はそれぞれ異なるが、前回の商品券事業の
ように一部の方のみ買うことができるということではなく、
広く市民に消費喚起をしたい目的で、世帯単位での配布と
したものである。

いつの広報に折り込まれる
のか、また使用期限がいつ
までなのか。

１２月号の広報で折り込む予定である。使用期限は、令和
３年１２月１日から令和４年１月３１日までである。



１．議案第５３号 令和３年度知立市一般会計補正予算（第７号）
②知立市新型コロナウイルスワクチン接種について

委員の質問 当局の答弁

新たな国の方向性を含めての課題
は。

ワクチン接種に関しては３回目接種等、不確定要素が多い。接種
が進むと対象者も減り、複数医療機関で行うのは、ワクチンロス
や非効率なので終わり方をどうするかが今の課題。またワクチン
の供給も終了していき予約枠も11月から減少していく流れになる。

接種率の最終的な方向性は。 今回の補正で12歳以上の75％で試算したが、もう少し接種が見込
まれるので80％を目標にしていきたい。今後予算も改めていきた
い。

最終的の見込みを考えての終わり
方を考えてほしい。

未接種者を対象に勧奨を考えており、準備を進めている。

コールセンターは今後も15台を
キープするのか。

現在は15席。1台はアナウンス回線。当初に比べて込み合っていな
いが人件費なので急には減らすことはできず、10、11月で4台+１
回線で運用していく。

3回接種、5歳～12歳未満のファイ
ザーの話等、今後どう具体化して
いくか何か情報は。

現時点で詳細について、国から通知はない。今後接種費用につい
てはすべて国の負担となる。必要に応じ予算措置をしていきたい。



２．認定第１号
令和２年度知立市一般会計歳入歳出決算認定について

・令和２年度一般会計歳入決算額は、320億3336万９千円(前年度比30％増)、歳
出決算額は309億3374万5千円(前年度比30.7％増)となりました。新型コロナウイ
ルス感染症による国民生活への影響に鑑み実施された特別給付金事業により、歳
入歳出ともに大幅な増加となり、決算額として過去最大の規模となりました。

・歳出において、新型コロナウイルス感染症による家計への影響軽減のために実
施された、子育て世帯臨時特別給付金給付事業及びひとり親世帯臨時特別給付金
給付事業により、民生費は前年度比1.6％増となりました。

・予防接種をはじめとするさまざまな業務体制の整備等や、水道料金の基本料金
減額を行う水道事業に対する補助金支出のため、衛生費は前年度比2.7％増となり
ました。

・各種まつりの中止による観光費の減額がありましたが、プレミアム商品券事業、
新型コロナウイルス感染症対策協力金交付事業などにより、商工費は前年度比
92.9％増となりました。



ご清聴ありがとうございました。

市民福祉委員会


